



Министар Шутановац и владика Иринеј



Светосавски бал у Централном дому

# Наставак лепе тра

**Приход са ове културне манифестације поклоњен је деци припадника Војске Србије погинулим у ратним дејствима**

Велики Светосавски бал у организацији „Diva donation“ и Фонда солидарности, а под покровитељством Министарства одбране, одржан је 29. јануара у свечаној сали Централног дома Војске Србије.

Светосавском балу присуствовали су министар одбране Драган Шутановац, државни секретари Зоран Јефтић и Игор Јовичић, али и бројне личности из политичког, привредног, културног и јавног живота.

После дечијег хора „Чаролија“, који је отпевао Светосавску химну, свечаност је отворио епископ бачки Иринеј и у беседи указао на значај светог Саве за српски народ.

– Изузетна ми је радост што се велики празник посвећен нашем највећем светитељу прославља у пријатељском дружењу и овај скуп део је наше свенародне славе – рекао је владика Иринеј и подсетио да је свети Сава симбол нашег културног и националног идентитета.

– Он је истовремено био и носилац сарадње нашег народа са свим народима његовог времена. И данас његов свети лик нас учи да гајимо и негујемо све оне вредности према којима је он живео и радио – рекао је епископ Иринеј.

Владика бачки посебно је изразио задовољство што је остварени приход са бала намењен деци припадника Војске Србије погинулим у ратним дејствима. Они су, према његовим



Организаторке Светосавског бала: Маријана Матеус, Драгана Грнчарски и Исидора Бјелица



Дечији хор „Чаролија“ извео је Светосавску химну



# Војске Србије диције

речима, на олтар отаџбине и слободе дали своје животе, свесни да је борба коју воде неравноправна, налик библијској борби Давида против Голијата.

– Ти храбри људи показали су спремност да у духу чојства и јунаштва несебично жртвују и највредније, своје животе – нагласио је владика Иринеј.

Госте је поздравио и начелник Управе за односе са јавношћу, капетан бојног брода Петар Бошковић.

– Надам се да ће Светосавски бал постати традиционалан и да ће наставити да промовише дух доброчинства. Сигуран сам да ће средства отићи у праве руке – нагласио је Бошковић.

На балу је приказан кратки филмски запис са Светосавске свечаности у Официрском дому 1933. године, којој је присуствовао и краљ Александар Карађорђевић.

У музичком програму наступили су Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“ и познати естрадни уметници. ■

Р. ДРАГОВИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА



Бата Живоиновић са кадеткињама Војне академије Наташом Вукмировић и Јеленом Попов



Богат музички програм: Драгана дел Монако и Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“



Балу су присуствовале бројне познате личности: Душка Јованић и Луна Лу